



车祸后,满身伤病的泰格·伍兹不服输 许诺不退役,“老虎”能否再称王



伍兹能否复出再现昔日的辉煌? IC Photo

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

奇迹生还

最早到达并目睹了事故现场情况,副警长卡洛斯·冈萨雷斯表示,伍兹还活着“简直是一个奇迹”。另有医疗专家表示,如果急救人员和医务人员动作慢一些,伍兹可能失去一条腿。

警方还原了这场车祸:大约早上7点12分,伍兹驾驶的汽车撞到了马路中间的隔离带,在地面上翻转数次的过程中偏离路面,冲上山坡,最终撞上了一棵树才得以侧面朝上停住。

由于车辆变形严重,救援人员无法直接将其救出。报道称,救援人员不得不使用救生钳解救困在车中的他。获救时,伍兹意识清醒,可与人简单沟通。被救出后,伍兹右腿粉碎性骨折。

证据显示,超速是导致这起车祸的重要原因。有目击者看到,泰格以远超于限速的速度冲下了公路。当地警方补充,现场并没有刹车痕迹或其他制动迹象。而让伍兹幸免于难的原因,或许是他当时系了安全带。

警方对该事故调查后表示,当前没有证据显示伍兹涉嫌酒驾或者服用药物。但警方同时表示会对这起车祸进行更为深入的调查。

跌宕人生

在此之前,伍兹还有过两起“出圈”的道路安全事故,两起事故均暴露了这位“完美”球手的不完美人生。

1996年,21岁的伍兹成为职业高尔夫球员。从首个高尔夫职业黑人球员到成为世界第一,他仅用了不到三年。他用最短的时间塑造了最完美的球手形象,乃至维杰辛格成为世界第一后说,没有人能替代伍兹,是他使高尔夫第一次成为全球化的运动。

2009年11月的一起离奇车祸,撞垮了伍兹的完美形象。一时间,伍兹成为媒体口诛笔伐的对象。这起车祸中伍兹仅仅面部受伤,但短短几周内,这起车祸引出了其多达十位的情人队伍,舆论一片哗然。

9个月后,与泰格维系6年婚姻并育有两个孩子的艾琳·诺德格林,宣布二人的婚姻已经结束。伍兹也因丑闻影响一度离开赛场

近5个月。重返赛场之后,他逐渐失去了早年的统治地位。

此后,伍兹伤病不断,他做了多次背部手术,最严重的时候,他疼痛到不能下床,也不能与孩子们玩耍。手术的过程中,伍兹使用了大量止痛药、麻醉剂和镇静剂,这导致他药物成瘾。

2017年5月,泰格在佛罗里达州因酒后驾车指控被捕,但他本人解释道,自己并未饮酒,而是有些药物反应。随后的一份毒理报告显示,他体内存在维可丁、地乐定、沙奈、安眠酮和四氢呋喃等各类止痛药。

扑朔未来

今年1月,伍兹刚刚接受他第5次背部手术。就在车祸发生的前几天,他通过媒体向外界发声,自己恢复情况理想,希望能参加4月份的大师赛,但何时能够复出仍不确定。这起车祸,彻底让伍兹的参赛期待落空。

伍兹官方账号表示,接受初期治疗后,伍兹已经转到西达斯-西奈医疗中心并接受后续治疗,手术非常成功,他目前正在康复,精神状态非常好。伍兹所在的医疗中心是一家一级创伤治疗中心,是专业的运动员康复机构。

不过有医生表示,他未来参赛情况不容乐观。据悉,伍兹右腿的粉碎性骨折影响了伍兹的胫骨与腓骨上下关节,医疗团队在他小腿内植入连接杆,并用螺钉和钢针固定他的足部和踝骨,需要三个月时间才能痊愈。

如此严重的伤情,很有可能断送伍兹的职业生涯。一位自称伍兹球迷的医疗专家直言,本就伤病过多的伍兹经此一难后,职业生涯恐就此结束。高尔夫球大满贯得主麦克罗伊坦言,伍兹不是超人,职业生涯很难继续。

虽然外界对伍兹的未来充满担忧,但其本人的想法却较为乐观。知情人士透露,发生这起车祸后,纵然伍兹非常沮丧,但他并不认为自己的职业生涯就这样结束。当伍兹的女友与朋友探望他时,他做出了绝对不会退役的承诺。

伍兹频频“翻车” 当偶像更需有担当

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹成君

一场意想不到的车祸再次让逐渐淡出江湖的泰格·伍兹成为风口浪尖的人物。作为一名体育明星,他是我们熟知的高尔夫“老虎”,获得了无数的最高荣誉,但作为一名球场外的普通人,他给我们带来的消息往往是负面与伤心的。别的不说,就连出车祸“翻车”,伍兹都不是第一次了。

泰格·伍兹在汽车上起码已经出现过三次大的事故,这一次的遭遇则对他造成了最大的伤害,尽管警方初步排除了他“酒驾”与“药驾”的可能性,但是回顾一幕幕往事,伍兹的“翻车”现场真是惨不忍睹。

2009年,一场车祸让伍兹的脸部受伤,却从此撞毁了他在球迷面前树立的良好形象,由车祸引起的媒体大战爆出了他在私生活上的丑闻,伍兹不得不道歉并宣布退出球坛来弥补家庭上的缺失。这些年来,伍兹的确在努力重塑自己的形象,2019年第五次获得高尔夫美国大师赛冠军,并且与自己的儿子出现在去年的PNC父子挑战赛上,事业与家庭看似再次获得了双丰收。

伍兹的传奇故事的确丰富多彩,也激励着很多热爱体育的孩子向上发展,就连网球名将纳达尔也宣称“伍兹是我唯一的偶像”。但是作为一名体育明星,他需要更加有担当,要意识到自己的行为可能会影响到更多的青少年,从而让自己真正地成为一名阳光向上的体育界偶像。

体育明星往往都是通过艰苦的拼搏与努力才成为“金字塔尖上的人”,因此他们的故事更容易打动人、感染人,尤其是热爱体育的青少年,而他们也需要有更强大的神经,来抵御各种各样的诱惑,不仅保证自己在正道上行驶,也要树立榜样让崇拜他们的青少年不至于“翻车”。

在体坛上,除了伍兹外,也有不少体育明星传出过各种各样的负面新闻。有的干脆堕落到底,但有的则勇于改变,让自己的公众形象焕然一新。

当年国际米兰的“国王”阿德里亚诺拥有超凡的足球天赋,也取得了不少令人羡慕的荣誉。但是他是一个毫不自律的球员,从2007年开始,各种负面消息便伴随着他,无故缺席训练、酗酒以及桃色纠纷让他的形象一落千丈,以至于最宠爱他的国米俱乐部都无法容忍,将他扫地出门。但是,阿德里亚诺却在放纵的路上越走越远,如今生活落魄潦倒。

贝克汉姆在年轻时也一度绯闻缠身,并且在驾驶车辆等公开形象中有过不良的记录,甚至被禁止驾车6个月。但是,贝克汉姆及时认识到了自己的错误,并且勇于公开道歉,“作为公众人物,我不应该做这样危险的事情,我需要担起责任,让更多人意识到交通安全的重要性,以降低交通事故发生频率”。他的道歉只有短短的几句话,但是也许就会起到及时的作用,让一个崇拜贝克汉姆的青年端正自己的驾驶习惯,从而避免危险驾驶给自己带来的灾难。



2020年,伍兹与儿子在比赛中,他正努力向人们树立良好的公众形象。 IC Photo